



礼拜寺村 同心筑梦共享美好

环村公益林绿意葱茏，座座小游园花开正艳，条条前路宽阔整洁，排排民宅院落宜居怡人，致富产业园“丰”景在望……7月28日，夕阳下的郑县姚庄回族乡礼拜寺村，处处透露着安逸、康宁与和谐。

“我们村比城里都漂亮，在县城住的好几户现在都搬回来了，在外打工创业的很多年轻人也不再出去，借助乡村旅游发展的热度，有搞种植的，有搞养殖的，还有从事餐饮业的。现在我们村成了景点，观光旅游的人多，人气旺就有钱赚。”当天下午5点，在家门口教孙子骑自行车的该村二组56岁村民王丰奎自豪地说。

王丰奎家门口是宽约7米的东西主干道，平坦干净，门口的小菜园里，苦瓜、西红柿、豆角、南瓜、硕果累累，长势喜人。“我们村这几届领导班子团结务实能干，乡里也支持，统一规划了下水道，路上看不到一滴污水。村里原来露土的地方全成了花园、果园、游园、菜园，环境一天比一天美。”正在村头散步的三组村民王根成插话道。

循着王根成指引的方向，记者向东走去，只见路两侧有关社会主义核心价值观、法治文化、精神文明的展板一块连一块，尽头是面积约2200平方米的游园。游园内，栾树、香樟、大叶女贞绿意融融，紫荆、百日红、高杆月季姹紫嫣红，游园东北角则是用郑县红石打造的景观喷泉，配以碾盘、石凳、石桌等，颇具特色。游园旁是环村的陡沟河，流水淙淙、清澈见底。

“这个游园是我们村于2018年捐建的，捐款金额215万元，原来这里是荒地，到处是垃圾，现在修了吊桥，种了花草树木，经常有人来做抖音直播。”谈及村庄的变化，村民白国侃侃而谈，“我们村少数民族群众占了一半多，乡风文

明，家风良好、民风淳朴，宁夏、陕西、山东等地的客人多次来学习，我经常作讲解，他们对我们民族团结发展的做法称赞有加。我们村还成功创建了全省首批‘五星’支部。”

该村“五星”支部创建指导员刘二平介绍说，2022年以来，除了高压线，该村所有电力、通信线路全部入地。“去年以来，我们铺设通信线路5.1千米、分支线路156千米，拔除线杆26根，规整入户线路45个巷道5.5千米，重修、整修下水道近两千米，尤其是我们用特色红砖和夯土色墙体打造的景观，独具民族风情，吸引一批批游客前来。”

该村多年来秉承“党建促发展、发展强党建”理念，全村37名党员以“同心圆·共发展”为准则，定期开展“敲门行动”，了解群众需求，排查风险隐患，及时解决群众生产生活中的矛盾和问题。30多年来，该村一直保持“零上访”。

沿着南北路向北，只见路西侧永强餐馆门庭若市。“这里的水席八大碗非常好吃，羊肉、鸡肉、牛肉都做得很有特色，我们每半个月就要来撮一顿。”家住湛河区九里山街道飞行社区的顾客任海涛说。

据姚庄回族乡党委委员、宣传委员，副乡长马占奇说，礼拜寺村有26家养殖户、8座村集体经济大棚，“我们有‘美食之乡’的称号，所以原材料、加工操作都严格把关，乡里每周都会抽检，全力维护消费者权益。”

“我们将下足功夫，让农民既‘富口袋’又‘富脑袋’，不断完善礼拜寺村的生活和公共设施，打造安居乐业的美丽家园，让生态和产业成为乡村振兴支撑点。”姚庄回族乡党委副书记、政法委员、人武部部长李向伟说。

(本报记者 张鸿雨 文/图)



村内游园

记者手记

产业兴旺 生活红火

行走在礼拜寺村，你能从村民脸上看到开心、幸福和喜悦。

近几年来，姚庄回族乡提出“打造全域休闲环境、发展全域休闲经济”目标，并成功创建4A级景区——姚庄旅游区。“嗅觉”敏感的全村党员干部齐心协力谋发展、众志成城谱新篇，回汉群众更是团结一致拧成一股绳，捐款捐物义务参与清扫垃圾、修筑下水道、建设游园等，朝着让村庄绿化、美化、亮化的目标努力，最终实现生态环境美、特色产业美、田园风光美、基础设施美、公共服务美、乡村治理美的良好愿景。

村庄宜居、村民幸福、民风淳朴，礼拜寺村的和美之路正在稳步延伸。(张鸿雨)



扫码看视频

策划 刘泉
统筹 陶向军 贾志琼
执行 华谦 楚让蕊
张红晓 朱丙强

亭前花开

我市3家单位入选省政府立法联系点

本报讯(记者曹晓雨)近日，从市司法局传来消息，省政府办公厅近日公布河南省政府立法联系点名单，我市3家单位入选。

根据省法治政府建设领导小组办公室的有关通知要求，市司法局积极推进立法联系点建设，并广泛征集具有示范带动作用的先进立法联系点。经综合评判，河南城建学院、卫东区东安路街道办事处东苑社区居民委员会、河南金豫律师事务所等3家单位顺利通过省司法厅的调研验收，成功入选。

近年来，这3家单位充分发挥自身优势，广泛收集、反映区域和行业立法需求和立法建议，积极参与政府立法各项活动，成果丰硕、成效显著。

注销公告

石龙区农村公路建设服务中心拟向事业单位登记管理机构申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自8月1日起90日内向本清算组申报债权。特此公告。

石龙区农村公路建设服务中心
2023年8月2日

打造一流营商环境

以“轻资产”缓解“融资难”

皇台产业园区助企拿到真金白银

本报讯(记者高轶鹤)这两天，高新区皇台产业园区首批13家企业研发补助财政奖励260万元陆续到账，既解决了企业燃眉之急，又提升了企业科技研发动力。

7月，皇台产业园区工作人员在企业走访时，了解到河南金泉机械工程有限公司急需资金周转。工作人员多次上门沟通，挖掘企业潜力优势，帮助企业通过专利质押，成功获得融资贷款400万元。公司负责人说：“园区积极帮助我们解读政策，指导资料申报，不仅为企业提供了充足的运转资金，也进一步坚定了企业加大科技研发投入的信心。”

今年以来，皇台产业园区紧盯企业生产经营过程中最为关切的资金需求问题，深化金融对接服务力度，一方面通过解读省、市、区惠企政策精神，

组织企业申报各类财政奖补资金，一方面积极搭建银企融资对接平台，将金融活水引入企业。

企业不懂、沟通不畅、渠道不通，一直是阻碍知识产权质押融资的难题。为加快“知产”与“资产”双向转化，园区联合区工信部门深入研读规上工业满负荷生产财政奖励政策精神，细化企业申报推进方案，“一对一”跟进服务，确保达标企业顺利申报、应享尽享，顺利帮助华邦工程塑料等3家企业共计获批财政奖励60万元，以知识产权“轻资产”获得必要资金补给，极大地缓解了企业的“融资难”问题。

与此同时，园区针对企业融资诉求事项，积极做好诉求收集、银行对接，及时回解企业融资诉求。今年以来，园区组织企业开展银企对接

活动10余次，帮助森源电气等6家企业累计获得融资1500余万元。

另外，园区还坚持在引导企业加大科技研发投入上下功夫，积极推动成果转化提质增效，通过鼓励引导企业申报市级揭榜挂帅重大需求项目、申报中央引导地方科技发展专项资金等政策资金。今年以来，帮助中业环保等企业兑现科技创新券共计38万元；神马工程塑料获批中央引导地方科技发展资金100万元；河南平芝获批创新生态支撑专项经费20万元。

优化营商环境是“软实力”，企业满意是“金标准”。皇台产业园区负责人赵果表示，下一步，他们将持续细化企业服务举措，强化惠企政策落实力度，积极响应企业融资诉求，提供有力金融服务支撑，助力企业高质量发展。

我市“最美退役军人”系列表彰暨第五届“尊崇杯”文化活动颁奖仪式举行

刘凯王永记出席

本报讯(记者孙聪利)8月1日下午，我市“最美退役军人”系列表彰暨第五届“尊崇杯”文化活动颁奖仪式举行。平顶山军分区大校政委刘凯、副市长王永记出席并为获奖代表颁奖。

为加强对退役军人的思想政治引领，讲好优秀退役军人故事，切实发挥先进典型的示范带动作用，持续激发退役军人的荣誉感、责任感和使命感，营造尊崇爱军拥军浓厚氛围，市委退役军人事务工作领导小组办公室、市委组织部、市委宣传部、市双拥工作领导小组办公室、平顶山军分区政治工作处、市退役军人事务局联

合，开展了全市最美退役军人、最美兵支书、退役军人就业创业标兵、退役军人服务保障工作标兵、退役军人工作模范个人、退役军人工作模范单位、双拥模范个人、双拥模范单位、最美民兵、最美退役军人志愿服务队等退役军人与双拥工作模范典型宣传推介活动。经过推荐、评审，35家单位和95名个人上榜。

现场还表彰了河南省退役军人工作模范单位、模范退役军人、优秀军创企业家、退役军人就业创业之星、双拥共建示范单位以及我市第五届“尊崇杯”文化活动获奖代表。

市领导看望慰问驻平部队官兵和军队离退休干部

(上接第一版)赢得了全市人民的高度信赖和广泛赞誉。希望广大官兵在深入学习贯彻习近平强军思想、全面加强练兵备战、加快提升打赢能力的同时，继续发扬光荣传统，一如既往地支持地方经济社会发展，共同谱写军民团结新篇章。地方各级部门将以更实举措做好服务保障，以更大力度深化军民双拥共建，不断巩固发展同呼吸、共命运、心连心的军政军民关系，努力做强军强军事业作出新贡献。

市委常委、市委宣传部长、市政府副市长刘文海，副市长王永记带队到解放军驻鲁山某部走访慰问，代表市委、市政府向广大官兵

致以节日祝贺。刘文海表示，市委、市政府高度重视双拥工作，全面落实优抚安置政策，军政军民团结良好局面得到持续巩固。广大官兵在圆满完成各项军事任务的同时，积极参与、支持地方建设，面对急难险重任务，冲在前、干在前，全力维护社会稳定，齐心协力推动经济发展，切实保障了人民生命财产安全。希望部队官兵深入学习贯彻习近平强军思想，发扬优良传统，锻造胜战本领，为推动国防建设和鹰城经济社会发展再立新功。全市各级各部门将一如既往地关心支持部队各项事业发展，军地合力、军民同心，为推进强国强军汇聚强大力量。

舞钢板独家供货 国内载荷最大吸力锚建造

本报讯(记者杨德坤)7月30日，从舞钢公司传来消息，日前，国内内泥最深、系泊载荷最大的吸力锚——流花11-1/4-1油田二次开发项目圆筒型FPSO(浮式生产储卸油装置)深水吸力锚，在深圳市东南260公里的海域安装完成，该吸力锚的制造用钢由舞钢公司独家提供。

该公司坚定不移走品种质量效益型道路，以优质的产品和服务全面提升企业竞争力；不断创新实施营销模式，突出热处理、热轧厚板、钢锭等具有舞钢特色品种的承接；根据国家产业布局 and 市场需求，在风电、石化、桥梁、建筑、水电

等领域，加大工程项目用钢的开发力度，上半年已累计向42项国家级、区域级重点项目供货55万吨。

吸力锚是深水油气田浮体设施系泊系统的核心装备，被喻为FPSO安身立命于海洋的“定海神针”。流花11-1/4-1FPSO为我国自主研发、设计、建造、安装的首艘圆筒型FPSO，是亚洲首艘圆筒型FPSO，也是世界第七艘圆筒型FPSO。针对项目需求，舞钢公司加强与客户沟通，针对客户提出的板材的板厚1/2处性能、碳当量、焊接性能等特殊要求开展攻关，持续创新优化生产工艺，确保产品各项性能优良并快速交货。



质优价廉 产销两旺

7月30日，平顶山市星美钢化玻璃有限公司员工在操作全自动玻璃切割机。

该公司2011年成立，总投资4000万元，常年用工近百人，主要生产销售4—19毫米平钢、弯钢、喷砂等不同类型的玻璃制品，与北

玻集团签约成为平顶山、漯河、南阳三大地区LOW-E玻璃一级代理商，为合作伙伴提供优质价廉的玻璃原片和钢化制品，今年上半年生产销售钢化玻璃近20万平方米，产销两旺。

本报记者 姜涛 摄

广告

关于要求张睿限期回公司报到的公告

张睿同志：因你连续旷工已超过15日，现通过公告方式限你于本公告发布之日起15日内到公司人力资源部报到，逾期不归将按《劳动合同法》及公司规章制度规定处理。特此公告。

平顶山燃气有限责任公司
2023年8月2日

公告

卫东区卫工委2023年7月18日对文和平作出平卫卫医罚[2023]6号《行政处罚决定书》，自即日起，经过30日即视为送达。可在收到本处罚决定之日起60日内向卫东区人民政府申请行政复议，或者6个月内向卫东区人民法院提起诉讼。联系电话：0375-3653118。

平顶山市卫东区卫生健康委员会
2023年8月2日